
Colegiul Disciplinar de ре lАпgй Consiliul ýчреriоr al Magistraturii
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28 ianuarie 202З';.'Э:;fr'" """' mun, Chiginёu

Completul de contesta(ie пr. 2 al Colegiului disciplinar de ре |iпgй
Сопsiliчl Suреriог al Magistгaturii iп соmропЙlй:pre9edinte Igor Мбпйsсчrtб

Membri Iurie Соtru!й
Апgеlа Munteanu

l . ExaminAnd contestalia avocatul Ivanov охапа impotriva Deciziei Inspecfiei
judiciare пr. 1 1 57s- 1523р/m din 27 decembT ie 2022, emise ре marginea sesizёrilor depusela 29 поiеmЬriе 2022, 02 decembrie 2022 $ 13 decembrie i022 u"upru acfiunilorjudecitorului Mardari Аlехапdrч de la Judecбtoria chisiniu (sediul centru).

соNSТАТД:
1. Аrgчmепtеlе sesizйrii

La 29.|1.2о22iп ad_resa Consiliului Sчреriоr al Magistгaturii а parvenit
sesizarea inaintatй de avocaful Ivanov охапа, catata din 21.1|.2022, йrй пumёr,
privind_tragerea la rйspundere_disciplinarй а judecёtorului Judecёtoiiei Cbi9inau,
sediul Сепtrч Маrdаri Alexandru, inTegistratё 1а Inspeclia JudiciarЁ са sesizare 9iprin dispozilia inspectorului-judecйtor pгincipal nr. 1 1 57 s - 1 523plm diп о1.12.2о22
а fost distribuitй sрrе ехаmiпаrе inspectorului-judecator, Vladimir Вгаqочеапч.La 02.12. 2022 iп adresa Consiliului 3uperior al Magistraturii 

" 
p"**i'

sesizarea inaintatё de avocatul Ivanov Oxana, dbatб din2|.|1.2o2Z, а.jпчmа.,
r.еmisй сопfоrm competen{ei de сйtrе Aparatul Preýedinteluui КМ 1пr. zzl-оо-tоя+din 30,1|,2022) privind..tragerea la гйsрчпdеiе disciplinarё 

'а judeЙorului
Judecёtoriei Chiginёu, sediul Centru Маrdаri Alexandru, inregistratj la Й|есliа
{чqiсiта са sesizare 9i рriп dispozilia inspectorului-judecёtoг p-rincipal 

"r. 
i iiB , -1548р/m diп06.|2.2О22 а fost distribuitё.p...*йinu." iп.р.сtоruiчi;чЪЪсаtоr,

Vladimir Braqoveanu.
La |з.12. 2022 in adresa Consiliului Sчреriоr al Magistraturii а parvenit

sеsizагеа inaintatй de avocaful Ivanov охапа, datata din 21.11.2022, йrё пчmёr,ylif^ с9Щогm competenlei de сёtrе Рrосurаtчrа RM (nT. tв-ззZ'tZZ-tZвц аiп05,1Z,2022) privind trаgеrеа la rёsрuпdеrе disciplinarй ajudecйtoruiui Judecёtorieichiqinбu, sediul Сепtrч Маrdагi Аlехалdrч, inregistrata la Inspeclia Judiciarё саsеsizаrе 9i рriп dispozilia inspectorului-judecEtor p"rincipal пrп)S J - iоой аь15.12.2022 а fost distгibuitй sрrе ехЪmiпаrе йspeciorului-judecбtor, v'iuoiri.Bragoveanu.



Рriп incheierea diп 27.12.2022 s-a dispus сопехаrеа intr-o singurй рrосеdчrа а
sеsizйrilоr inaintate de avocaful Ivanov Oxina пr. l l57 s - l523рlmЪ inbt .D.zo22,
пr.1178 s - 1548p/m diп06.12.2О22,пr.|225 s - 1609p/m di п ti.tz.zozzcu аtriЬчrе
procedurii пчmёrчlчi unic nT.1 157 s - 1523p/m.

in sesizarea аdrеsаtй Consiliului Supeiior al Magistraturii, ачtоrul ei, avocaful
Ivanov охапа, solicitй аtrаgегеа la rёsрчпdеrе disсiрliпаrё а judecйtorului йаrdаri
Alexandru, чппаге faptului unui abuz al magistratului Магdаri Alexandru, саге la
ехеrсitаrеа func{iilor sale а_ incйlcat grav drepturile fundamentar. е"r."Йt. а"Constifulia Republicii Mol{9va Ei 

-Convenlia 
Ечrореапё priviй u|ar*.u

DreptuTilor Omului gi Libertёlilor Fundamentale din 04. l i. l qso, чг""tапС imaginea
9i crcrdibilitatea justiliabilului injustiliei.

In special ачtоrчl sesizйгii аrаti са, la data de 0'7.|1.2O22a fost dерчsё о сеrеrе
de сhеmаrе jn instanla de judecatй de сйtrе cet. Gйiпа Сгistiпа, p.in intermediut
avocatului Ivanov Oxana, impotriva cet. Potingй Аlехапdru, cu рriчirе lamodificarea cuanfumului pensiei аlimепtаrе. Iar in cadrul сеrегii а fost solicitatй
modificarea cuantumului pensiei de iпtrе}iпеrе а copilului miпоr, potingй счiъtьu,
пйsсчt la 24.04,20]'0, din suma de 800 lei in sчmё fiхб de 3 000 (tr;i.]i r.i а. r"Potingё Alexandru, a.n. 19.07.198l. IDNP 09806020з9з5Z, рапа tu'uiing...u
vArstei de 18 ani. ýi iпсаsаrеа futчrоr chelruielelor suportate in ргеzепtчl proces civilde сйtге rесlаmапtё, de 1а рёrАtul Potingё Alexandru, confirmate p.i, bonu.ite
anexate чltеriог.

^- -^L9 !:,","а епчп!аtё а fost anexat mandatul avocafului cu пr. 1734907 din25 -10.2022-de catre Avocaful Oxana Ivanov iп пчmеlе cet. Gйiпа Cristina.
. Ulterior, рriп incheierea м.2-2448922 din о7.|1.2о22, еmisё de сёtrеjudecйtorul in Judесйtогiа Chiginёu, sediul Centru. Магdаri Аlехапdrч, s-a Йpus deа se гestitui сеrеrеа de сhеmаrе in instan{a dejudecatй inaintatй de avocatul охапаIvanov in interesul Gёina CTistina саtrЁ Potinga Alexandru ргiчiпd -оаiг,.ч."чcuanfumului pensiei de intre{inere, s-a dispus dJa se restitui ."i.."u de сhеmаrе ininstanla de judecatй inaintatё de avocatul bxana Ivanov in interesul Gйiпа Сгistiпасйtrе Potingi Аlехапdrч privind mоdiГrсагеа cuantumului pensiei С" irrtr"tin... р.motiv рrесчm сё nu s-аr fi indicat in mandat pentru се fel de cauzЁ este eliberatmandatul,

Autorul sesizйrii men{ioneazй сё, incheierea пr.2-24489 din 07. l 1.2022, emisёde сёtrе judecйtorul Маrdаri Аlехапdru, in 
"u.. 

," й.. rеfеrirе la faptul, сё nu а fostindicatё funclia persoanei саrе а semnat сеrеrеа, este una irеlечапtй qi absurd4 оrla mаtегiаlеlе cauzei а fost anexat mandaful avocalional се сопfirmб imputremicirilede drept gi de fapt in acest sens, inclusiv n n"liu'O. avocat, iаr сопfоrm pct.4 dinaceeagi incheiere este indicat uп alt nume de'avocat, fiinj о еrоаrе ii "Бg а.atifudine profesionali а judecйtorului, totodata ir o.i.' se face rеfеrirе la incasarea



dаtоriilоr, de asemenea fiind о еrоаrе, ori iп cazul dat сегеrеа este despre mоdifiсагеа
cuanfumului pensiei аlimепtаrе.

In continuare autorul sesizёrii face rеfеrirе la pct.6 din Ноtёrirеа Guvemului
cu privire la аргоьаrеа fоrmulагulчi gi modului de utilizare а mandatului avocatuluigi а 

.avocafului stagiar Nr. НG15820\З.diп 28.02.2013, indicind сй ,,Fойчlаrчlmandatului avocatului contine чrmёtоаrеlе elemente obligatoгii: t; 
'р. 

.".to ."iпsеrеаzй: а) numirul gi seria; Ь) denumirea biroului asociat j'e uuo.ulii.ia"nu-;."u
cabinetului avocatului: d) datele de.contact;e) denumirea,,MANDAi;;;i1 nu,n.r. slРrеПumеlе avocatului;9;) пumйrul licenlei gi data еliЬеrбrii;!l) пчmЁrчi .;;;;;di
de asistenfй juгidicй;i data semnёrii: il'пйагчt deciziei coordonatorului oficiuluiТеritоriаl al Consiliului Nalional репtrч Asistenti Jчгidiсй GаrапtаtЁ de Stat qi datasеmпёrii; j) sеmпёtчrа avocafului,- сеrtifiсаtй p.in Еч.рiй,-;);" ;;;r" ..iпsеrеаzй.аl. 1 ) numele gi prenumele clienfului, Ъ; imputemicirlle avocatutui; Ь)sеmпёtчга clientului''.

. in_a9a fel petilionarul constatй сd, in саdrul сеrеrii de сhеmаrе in instanta dejudecatй а fost anexat mandatul пr. |7з4907 diп 25.|0.2022, 
" ;p;";;;t;Hгесlаmапtеi Gёiпа Cristina, Ivanov Oxana сопfогm cadrului' ЙЙ-ir-'*С.rmandatului sunt incluse toate imputernicirile арйгйtоrчlui, Dat ilna Гapiut саmandatul avoca(ional este de stricti ечidел!ё 9i este anexat la сеrеrе ln о.Цiпut nupoate fi depus mai multe сеrеri de Ьаzй, лiпh indicat пчmёrul qi sеmпйturа.

Astfel, autorul sesizёrii pretinde iпсйlсаrеа de сйtrе judecёio. u p..u"J..ito. М.4 alin.(l) din Legea RM, nT. 178 din 25. О7.20|4 cu privirJ la rёй"rJJйJь.lрlь*а
а judecitorului potrivit сёruiа: constituie аЬаtеrе iisciplinarai... bl 

"joptu.J" "*ihоtйгiri,jчdесёtоrеgti ргiп с.аrе, inten{ionat sau din neglijenla grачё, au fost iпсйlсаtеdrepturile 9i libertйlile fundamentale ale реrsоапеlог П"i". Ъuilrr.lСi.", e"."ri". а.Constitu|ia Republicii Moldova gi de traiatele internalionale p.luitoЙ i" a..pt"ril.fundamentale ale omului 
.lа_саrе Republica йоrаочч .rъ ;";;.lЙunir"judecёtorului in ргосеsчl. de iпйрtчirе а .justilЪi-care fac dovada incompetenleipгofesionale grave gi evidente, jасё aceasta Ь afectat in moJ аi*.i-].Ър'"ril.participanfilor la proces sau аlелаltоr persoane; ... ifiпсаlсаrеа по.mеtог iйрЁutiчеale legislaliei in рrосеsчl de infhptuiЙ а justigiei, ij incalca.ea ,";;i;; i-i..u,ir"ale legislaliei in procesul de,inйituiгe а.1чrtiцеi,'кj atitudinea n"a"_na iоiй".'de inйptuire а justi{iei 

'ut.9_" 
._r"*j, чlЁ..чti .ffi;, mаrtоri ."; "ii;;";J;..Сопsidеrй cu vehemenld са acliunile juj..aio*tui ,unt uburiu. giri.e"b.

2.0pinia judесЕtогului vizat in sesizare.
Cu rеfеrirе la sesizarea menlionatё, judecёtorul sesizat а pгezentat opinie inсаrе а invocat сё sesizarea este neintemeiatй аfiгmiпd .а, рБ.-iп.Ъ.i"."чJudecёtoriei Chi'inйu sediul Centru din OZ поiеmыiе 2022 (dosar пr. Z-ZaiiЧb'ZZ1



а fost гestifuitй сеrеrеа inaintatб de avocata охапа Ivanov in iпtеrеsеlе lui Gёiпа
Cristina privind mоdifiсаrеа cuantumului pensiei de iпtrеliпеrе а copilului miпоr.
_ Temeiurile de fapt gi de drept саrе au stat la baza emiterii incheieгii sunt

dеsсгisе in textul acesteia, iаr inscrisurile саrе au format concluzia despre iпtrчпiгеа
tеmеiчrilоr de rеstitчiге а сеrеrii de сhеmаrе iп judecatй, саrе pot fi accesate in fоrmй
еlесtrопiсё рriп inteгmediul PIGD, respectiv pot fi vizualizate qi de Inspeclia
judiciarй репtru а se convinge de veгidicitatea aigumentelor invocaie in iпсhеiеrеа
din 07 noiembrie 2022. La caz, avocata Oiana Ivanov doar iпсеаrсd sб
redirectioneze omisiunea s.a de а completa соrеsрuпzёtоr mandatul qi de а pasa
гesponsabilitatea ре seama judecйtorului.

3. Аргесiегеа Inspec{iei Jчdiсiаrе
La data de 27.12.2022 Inspectorul-judecйtor al Inspecliei Judiciare de ре lingй

Co_nsiliul Superior al Magistraturii, Vladimer Вга9очеапч_а adoptat decizia rг.l l57s-|52зр/m, de respingere а sesizёrii declarate je avocatul Ivanov oxana unul din
motivele respingeгii Гtiпd iпtеr aha ,, ... dinmotiv сё alegaliile autorului sеiszйгii nu Ei-au gёsit сопfirmаrеа", ,, рriп probele admiпistrate s-a coпSlatat cu certitudiпe сd, Jizpteleexpuse iп sesizare пu iпtruпеsс еlеmепtеlе coпstitutive ale abaterii discipliпar:e pretiпse,
rеglеtпепtаtе рriп art.4 а,liп.(t) diп Legea cu privire la rdsрuпdеrеа discipliпard аjudecdtorilor, аsфl coпstituie temei репtrч ,"rping"."o sesizdr|ii ," ""i"i*"b*''.

4. Агgчmепtеlе contesta(iei
Nefiind de acord cu decizia din 27 decembrie 2022 a|nspecliei judiciare пr. l 157s-|,52Зрlm, emise ре mагgiпеа 

_ 

sesizйrii depuse de сбtrе Веrпаz'АlЬхапdru, ultimul аdepus о contesиlie in tеrmеп la data de tь.оt.zоzз (1inind cont de ,йta decizieicontestate la data de 04.01.202.з), prin саrе igi ех|rimй dezacordul аsulrа decizieicontestate fiind solicitatЁ anularea deciziei corltestate 9i гestifuirea cauzЁi inspeclieijudiciare pentru чеrifiсйri suplimentare.
In motivarea contesйJiei depuse, avocatul Oaxana Ivanov а indicat in mod repetatasupra iпсёlсёrilоr invocate iп sesizйrile, indicбnd сi Inspec{ia ludiciarj еrопаt аconcluzionat asupra netemeiniciei sesizёrii, ре саrе а examinat-o superficial, menIioninddespre netemeinicia аrgчmелtеlоr inspectoiului jчdесёtоr despre iaptul cj.ludecatorutvizat in sesizare пч este pasibil tragerii la raspunjere disciplinara.
Totodatё avocatul охапа Ivanov а mengionat сй judecёtorul Alexandru Маrdаri аcomis аЬаtеrilе disciplinare рrечбzutе de art. 4 lit. i) si Ь) din Legea пr. 17Е pгivindrёsрчпdеrеа disciplinaгё а judecйtorilor.

5. Аргесiеrеа completului de ехаmiпаrе а contestatiilor
ExaminAnd contestalia avocafului Oxana Ivanov ibpot iuu decizie InspeclieiJudiciare Ei actele administrate in qedinta Co-|t"tutul, verificAnd argumentele expuse



de inspectorul-judecEtor in decizie qi cele а petilionarului in contesta{ie, Compleful de
ехаmiпаrе а contesta{iilor сопsidеrё сё, contestalia este intemeiatё aceasta urmind а fi
admisй, iаr decizia Inspecliei Judiciare din 27 decemb rie 2022 este neintemeiatd, urmind
а fi anulatё cu remiterea materialelor inspecliei judiciare pentru чеrifiсёri suplimentare,
din urmйtоаrеlе argumente.

Potrivit агt. 23 din Legea nT. l78 cu ргiчirе la аtrаgеrеа 1а rёsрчпdеrе disciplinarё аjudecёtorilor Articotul 2З, (Verфcarea sesizdrii si cercetarba discipliпird), (|)
verфcarea sesizdrii repreziпtd etapa iп cadrul cdreia se stabilesc faptek imputate

judecdtorului si сопsесiп|еlе acestora, сirсumstап|еlе iп care ач fost iоЙЬ", рrесum siorice alte date сопсludепtе diп care sd se poatd stabili existeпla sau iпexisteп|a
elemeпtelor abaterii discipliпare. Verificarea sesizdrii se efectueazd ie cdtre iпspectorii-
judecdtori iп tеrmеп de cel mult 20 ie zile lucrdtoare de la data iпregistrdrii sesizdrii.
теrmепul de verificare а sesizdrii poate fi preluпgit de iпspectorul рrйсiраl cu cel mult
15 zile, la cererea iпspectorului-judecdtor care verificd iesizarei, daci existd пotiye
iпtеmеiаtе care justificd рrеluпgirеа tеrmепului.

(l I) Dacd пu se iпtruпеsс еlеmепtеlе coпStitutiye ale abaterii discipliпare sau
faptele iпyocate iп sesizare пч se софrmd рriп probele admiпistrate'iп procesul
verфcdrii prealabile, iпspectorul-judecd!or cdruia i-a fost repartizatd sesizarea, priпtr-
о decizie motiyatd, respiпge sesizarea са fiiпd пе|пtепеiаtd, Decizia сч privire la
respiпgerea sesizdrii poate fi coпtestatd de autorul sesizdrii iп completul de Ьхаmiпаrе
а, coпtesta;iilor al colegiului discipliпar iп decurs de ]5 zile de la data recep|ioпdrii
deciziei motiyate. Decizia motiyatd de respiпgere а sesizdrii Miпisterului Justi|iei,
depusd iп coпformitate сu art.]g аliп.(t) lit,e), se trапsmitе tп adresa miпislеrului iп
tеrпеп de 3 zile de la data emiterii.

(I2) iп cazul tп care iпspectorul-judecdtor сопstаtd ехislеп|а еlеmепtеlоr
coпstitutiye ale abaterilor discipliпare, acesta disрuпе рriп rezolu|ie роrпirеа procedurii
discipliпare, iпсереrеа cercetdrii discipliпare, cire se- еfесtuеаzd'iп'tеrпеп аь зо ае zile
lucrdtoare de la data dispuпerii acestora, cu posibilitatea preluпgirii tеrmепuлui de cdtre
iпspectorul-judecdtor рriпсiраl cu cel пult ]5 zile, la cbrerea"iпspectorului-judecdtor
care verificd sesizarea, dacd existd moliye iпtеmеiаtе care justфса pieluпgirea
tеrmепului.

(2) Iпspectorul-judecdtor cdruia i-a fost repartizatd sesizarea este obligat;
a),sd iпtrерr iпdd tolte mdsurile песеsаrе репtrч а verфca faptele iпчосаtе deautorul sesizdrii qi а stabili existeп|a sau iпехistепlа еlеmепtеlо, 

'faptei 
care poate

coпStitui аЬа tere di sc iрliпаrd,.
Ь) sd solicite judecdtorului subiect al sesizdrii орiпiа scrisd cu privire lacircumstaпlele iпуосаtе iп sesizare;
С) sd iПtОСmеаsСd dosarul Сашеi discipliпare care iпсludе sesizarea priviпdfaptele

care pot coпstilui abateri discipliпare, орiпiа scrisd а judecdtorului subict al sesizdrii,
рrесum ýi toate materialele si alte probe оЬliпutе iп urmа verificdrii;



d) sd ехаmiпеzе admisibilitatea sesizdrii репtru роrпirеа procedurii discipliпare,
сu iпсаdrаrеа juridicd а faptelor iпуосаtе iп sesizare, iп софrmitаtе cu prevederile
art.4 аliп.(1);

е) sd traпsmitd dosarul discipliпar colegiului discipliпar si sd sus|iпd raportul cu
privire la rezultatele cercetdrii discipliпare ;

fl sd se аЬуiпd de la verфcarea sesizdrii si cercetarea discipliпard dacd se аfld iп
raporturi de rudепiе рiпd la al patrulea grad iпсIusiч sau de afiittate рiпd la al treilea
grad iпclusiv cu judecdtorul subiect al procedurii disciptiпari sau сч'реrsоапа care а
depus_sesizarea, рrесuп si iп cazul iп care are uп iпteres реrsопаl, diiect sau iпdirect,
tп solu|ioпarea cauzei discipliпare sau existd alte imprbiurdri care рuп la tпdoiald
obiectivitatea si impar|ialilatea sa. Репtrч aceleasi motive, judecdtorul subiect al
procedurii discipliпare sau реrsоапа care а depus sesizarea poate cere recuzarea
i пsр е с t orul ui -j udе с d t о r.

(3) Iп procesul de vеrф.саrе а sesizdrii, iпspectorul-judecdtor este iп drept,
а) sdfасd copii de ре dосumепtеlе rеlеуапlе, iпсluiiу diп dosarele la ехаmiпаrеа

cdrora se afirmd сd au fost comise faptele descrise iп sesizare,.

. _Ь) sd solicite alte iпforma|ii песеSаrе de la presediпtele iпýап|еi si alli judecdtori
de la iпstап|а iп care actiyeazd judecdtorul vizat iп sesizare, pi""i- ji"de ta atte
autoritd|i publice, реrsоапе счfuпс|ii de rdspuпdere sau реrsоапе private;

с) sd solicite, iп caz de пecesitate, persoaпei саrе а depui sesi"aLrea explica|ii
verbale si iп scris, рrесum si probe suрlimепtаrе iп legdturi cu faptele iпуосаtе iп
sesizare;

d) sd iпtrерriпdd alte mdsuri ре care le сопsidеrd песеsаrе репtrч а dепопstrа
existeп|a sau iпехistеп|а еlеmепtеlоr abaterii discipliпare iпfарtеlе iпdicate iп sesizare.

Potrivi art. 26 din Legea пr. 178 cu рriчirе la аtrаgеrе ia rаsрчпdеге disciplinarё аjudecitorilor, (1) Dupa finalizarea сеrсеtбrii disciplinaгe, in cazui сопstаtйгii existen{ei
еlеmепtеlоr constitutive ale abaterii disciplinare, inspectoгul-judecёtor intocmeýte un
rароrt, саrе, imрrечпё сч dosarul cauzei disciplinare, se рrеziпtё in tеrmеп de З zilecolegiului disciplinar pentru ехаmiпаrе. iп cazul in .ure nu se сопstаtй existenta
elementelor constitutive ale abaterii disciplinare, inspectorul-judecёtoг intocmegte оd"з..pol]y.uti de rеsрiпgеге а sеsizёгii,ъаrе poate fi contestatй in modul stabilit la
art.23 alin.(1l).

Potrivit аrt. 28 din Legea пr. 178 cu privire la аtrаgеrеа la rёsрчпdеге disciplinarй аjudecatorilor (1) completele de contestalie examineazflcontestaliiie imроtгiча deciziilorinlnecti.ei,j9{iciare de rеsрiпgеrе а sesizёrii, Рrосеdurа in fa{a completelor de contestalie
este scrisб. (З) Completele de contestalie decid:

а) admiterea contestaliei gi restituirea cauzei inspecliei judiciare pentru чегifiсйri
suplimentare;

ь) respingerea contesta{iei са neintemeiatй.



Astfel, Completul de ехаmiпаrе а contestatiilor examinind informalia din sеsizёrе,
аtелStа са de сitrе Inspeclia judiciarй пu au fost гbalizate рrечеdеrilе art. 2з din Legea пг.
178 cu privire la risрчпdегеа disciplinari а jчdесёtоrilоr, in special а faptului de :

,,Verificare а sesizdrii, care repreziпtd etapa iп cadrul cdreia se stibilesc faptile imputate
judecdtorului si сопsесiп|еlе acestora, circumstaп|ele iп care аu fost "iiьr, рrесum gi
orice alte date сопсludепtе, diп care sd se poatd stabili ехistеп\а sau iпехistеп|а
еlеmепtеlоr abaterii discipliпare", or diп jecizia iпspeci|iei cit si а materialelor
асumulаtе, пu rezultd сd au_fost coпStatate faptele impitate judecdiorului репlrч а fiапgаjаtd rdsрuпdеrеа discipliпard репtrч abaterile discipliпare preydzute labrt. l lit. i1,
Ь) diп Legea пr. t78.

Оr, Inspeclia judiciarЙ пu а constatat ач fost sau пч incйlcate поrmеlе impeгative
ргосеsчаl civile de сёtrе judecйtoгul А|ехапdrч Маrdаri, рrесчm qi daca judecitorul а
adoptat о hоtйriге judесйtоrе.аsсё prin саrе, inten[ionat ,uu din negiijenla jrачй, au fost
incёlcate drepfurile 9i libeпalile.fundamentale ale реrsоапеlоr Лzice-sau .1urijice, gагапtаtе
de Constitulia Republicii Moldova qi de trаtаtеЙ interna{ionale рri*,iЙа.е ia аrерtчrilе
fundamentale ale omului la саrе Republica Moldova este рагtе.
. РiпД la urmД Inspeclia judiciar5 nu а dar rйsрчпs la faptele invocate in sesizarea

аdrеsаtД de сйtrе petitionar
Ijrmаrе а сеlоr menlioneate completul de ехаmiпаrе а contestaliilor consider песеsаг

1 ?.nylu 
decizia Inspectiei judiciare din 27.12.2О22, cu remmiteiea cauzei inspecgieijudiciare репtru чеrifiсёгi suplimentare.

In conformitate cu prevederile art. 18, 27 -29 diп Legea nT. 1 78 din 25.07 .2Ol4 Cu
ргivirе la rбsрuпdеrеа disciplinarё а judecйtorilor, colegiul de admisibilitatea al
Colegiului Disciplinaг,

HOTARAýTE:

se admite contestatia dесlаrаtё de сйtrе avocatul оахапа Ivanov.
Se anuleazй decizia Inspec{iei judiciare din 27 decembrie 2О22 Nr. 1l57s -1523р/m., cu restituirea cauzei inspec{iei judiciaгe pentru чеrifiсйri suplimentare.
ноtйrбrеа este definitivй.
ноtйrАrеа se ех ediazй рё(ilоr 9i se publicй ре pagina web а Consiliului

Sчрегiоr al Magistr .md

Pregedinte Igог МАпйsсчrtй

МеmеЬri Iurie Соtrч!ё

Angela Oteanu
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